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(Relaxnews) - 67% des étudiants non-fumeurs avouent avoir essayé la cigarette électronique et la trouvent  fun ,
révèle un sondage de la Smerep ce mardi 13 mai, à quelques jours de la Journée mondiale sans tabac.

Chez les étudiants fumeurs, la cigarette électronique n'apparaît pas comme une alternative pour arrêter de fumer.
Parmi ceux qui l'ont essayé, 40% disent ne pas avoir l'intention d'arrêter le tabac. Seuls 27% trouvent la cigarette
électronique beaucoup mieux que la cigarette.

Aujourd'hui, près d'un étudiant sur trois est fumeur. Plus en détails, 15% sont des fumeurs réguliers et 12% des
occasionnels. Ces derniers en grillent en moyenne douze par jour. Au cours des douze prochains mois, 23%
envisagent d'arrêter le tabac.

Face à la hausse des prix, les étudiants ont trouvé plusieurs alternatives : 22% se sont mis au tabac à rouler, 22%
achètent leurs cigarettes à l'étranger, 5% se sont mis à la cigarette électronique.

Cette étude a été réalisée par Harris Interactive du 4 au 8 mars auprès de 500 étudiants dans toute la France. Un
sondage réalisé du 16 mars au 15 avril 2014 auprès de 135 adhérents Smerep complète l'enquête.

Copyright © DNF - Pour un monde Zéro Tabac Page 1/1


